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ATA N° 01/2026

Ata da Reuni5o Extraordinaria de 04 de fevereiro de 2026

Aos  quatro dias  (04)  dias  do  m€s  de fevereiro  de  dois  mil  e  vinte e

seis   (2026),   as  dezessete   (17:00)   horas,   nesta   Casa   Legislativa,

realizou­se a  primeira  Reuni5o  Extraordinaria  do ano de  2026;  sob a

Presidencia  do Vereador Luiz Alves de Oliveira,  que  havendo quorum

regimental  declarou  aberta  a  sessao em  nome de  Deus.  Realizada  a

chamada,   verificou­se   ausente   o   Vereador   Horacio   Carvalho   de

Souza.  Diante  da  ausencia  do Vice­Presidente,  o  Secretario  assumiu

o  cargo  e  foi  nomeado  como  secretario  ad  hoc  o  vereador  Braulio

Gomes   Vieira.   0   Vereador  Jdlio   Rodrigues   Ferreira   foi   convidado

para   fazer   uma   oracao.    Passando   A   ORDEM    DO   DIA:    o   Sr.

Presidente,  solicitou  ao  secretario ``ad  hoc"    para  proceder a  leitura

dos  Projetos  de  Lei:  Projeto  de  Lei  no  01/2026,  de  autoria  do

Poder    Legislativo,    que    ''DISP6E    SOBRE    A    RECOMPOSICAO

(PERDAS       INFLACION^RIAS)        DOS       SUBS±DIOS        DOS

VEREADORES     DA     C^MARA     MUNICIPAL     DE     CAPUTIRA",

colocado   em    discussao,    o   vereador   Ueliton    Borges    solicitou    a

dispensa   de   pareceres   das   comiss6es   pertinentes.   Colocado   em

votacao    o    pedido    de    dispensa    de    parece.res,    foi    aprovado    a

unanimidade.  Em  seguida  foi  colocado  em  vota€ao  o  Projeto  de  Lei

noo1/2026  Legislativo,  que foi  aprovado a  unanimidade.  Projeto de

Lei  no  02/2026,  de  autoria  do  Poder  Legislativo,  que  "CONCEDE

REVIS^O    GERAL    ANUAL    AOS    SERVIDORES    DA    C^MARA

MUNICIPAL  DE  CAPUTIRA,   E   D^  OUTRAS  PROVIDENCIAS",

colocado    em    discussao,    o   vereador    Ueliton    Borges   solicitou    a

dispensa   de   pareceres   das   comiss6es   pertinentes.   Colocado   em

votac5o    o    pedjdo    de   dispensa    de    pareceres,   foi    aprovado    a

unanimidade.  Em  seguida  foi  colocado  em  votacao  o  Projeto  de  Lei

n002/2026    Legislativo,   que   foi   aprovado   a    unanimidade.    o   Sr,
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Presidente,  solicitou  ao  secrefario  "ad  hoc"  para  proceder  a  leitura

do  Projeto  de  Resolucao  NO  001/2026  ­  que "APROVA  PEDIDO

DE  LICENCA  PARA  TRATAMENTO  DE  SAODE  DE  VEREADOR"I

Dando  prosseguimento  fez  uso  da  palavra  o  assessor  juridico  da

Casa,  Dr.  Caio  Tulio  prestando  esclarecimentos  sobre  a  mat6ria  e

respondeu   a   questionamentos  dos  vereadores  e   populares.   Ap6s

debate  entre  os vereadores,  o  Sr.  Presidente,  informou  a  vereadora

Rita  que ela  mesma  podefa apresentar uma dendncia  na Casa,  bern

como qualquer cidadao,  que  iremos apurar.  Em seguida foi  colocado

em  votac5o o  Projeto de  Resolucao  noo1/2026,  sendo aprovado  por

unanimidade.     Suspendeu     a     reuniao     por    tres     minutos     para

elaborac5o  da  ata.  Reaberta  a  sess5o,  estando  presentes  todos  os

vereadores   do   inicio   da    reuniao,   o   Sr.    Presidente   solicitou   ao

Secretario  ad  hoc,  para  proceder  a  leitura  da  ata  que  ap6s  lida,  foi

colocada    em    discussao    e    posterior    votac5o    e    aprovada    por

unanimidade;   Finalizando,   o   Presidente  agradeceu   a   presenca   de

todos   e   declarou   encerrada   a   sess5o,   convocando   Senhoras   e

Senhores Vereadores  para  a  la  Reuni5o  ordinaria  a  ser realizada  no

dia  12  de  feverelro  de  2026,  as  17hs,  e  das  comiss6es  as  15:30

horas.  E  para  constar  determinou  a  lavratura  da  presente  ata  que

depois   de   lida,   discutida   e   aprovada,   sera.  assinada   pela   Mesa

Diretora  e  demais  Vereadores.   Camara   Municipal  de  Caputira/MG,

Sala das Sess6es, 04 de fevereiro de 2026.

Presidente:

Vereador Luiz Alves de Oliveira

Vice­Presidente em exercfcio:
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